
Податкова  перевірка  онлайн-
продажів:  позиція  ДПС  та
юридична підтримка
За повідомленням Державної податкової служби України (ДПС),
торгівля  особистими  речами  через  інтернет-платформи  не  є
підставою для штрафних санкцій. ДПС офіційно роз’яснила, що
продаж індивідуального майна (особистих речей) на OLX, Prom, у
соцмережах тощо не розцінюється як підприємницька діяльність.
Лише  систематична  торгівля  однорідними  товарами  має  ознаки
господарської  діяльності,  отже  підпадає  під  податковий
контроль. Таким чином, окремі разові продажі побутових речей
залишаються  поза  межами  штрафів.  Натомість  посилення
фіскального  контролю  стосується  саме  комерційних  онлайн-
продажів – це робиться «щоб запобігти зловживанням та ухиленню
від сплати податків у сфері підприємницької діяльності».

Продаж  особистого  майна  не  карається.  Фізособи,  які
продають вживані речі з власного побуту, не підлягають
ні фінансовій, ні адміністративній відповідальності.

Підприємництво  поза  обігом  податків.  Підозра  виникає
лише  за  умови  систематичної  торгівлі  з  однорідним
асортиментом товарів. Разові оголошення на маркетплейсах
не свідчать про незаконний бізнес.

Пріоритет  прозорості.  Зміцнення  контролю  за  інтернет-
продажами  здійснюється  виключно  для  протидії  тіньовим
доходам – легальні підприємці не мають з цим проблем.

Водночас ДПС наполягає на добровільному виведенні бізнесу з
тіні: «тіньовики» можуть уникнути проблем, якщо самі оформлять
діяльність. Зокрема, податківці закликають:

Офіційно  зареєструватися  як  підприємець  або  юридична
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особа.

Здійснювати розрахунки через зареєстровані РРО/ПРРО.

Дотримуватися вимог податкового законодавства й уникати
порушень.

За  даними  ДПС,  служба  проводить  приблизно  25–50  перевірок
інтернет-магазинів щомісяця. Так, у листопаді 2024 року було
здійснено близько 50 таких інспекцій, за результатами яких
податківці наклали штрафів на суму близько 1,4 млн грн. Під
час  перевірок  фіскали  найчастіше  фокусуються  на  продавцях
техніки  та  електроніки,  де  виявляють  масові  порушення:
відсутність РРО/ПРРО, незареєстровані доходи та неповний облік
товарних  запасів.  Це  ще  раз  свідчить  про  посилену  увагу
контролюючих органів до онлайн-торгівлі – «податкова служба
постійно моніторить діяльність інтернет-магазинів», заохочуючи
громадян скаржитися на факти продажів без фіскального чека.

Плановані зміни у контролі онлайн-
продажів
Уже зараз уряд готує суттєве посилення фіскального нагляду за
електронною  торгівлею.  Відповідно  до  законопроєкту  №13232
(зареєстровано  у  ВРУ  30.04.2025),  онлайн-платформи  будуть
зобов’язані  збирати  та  передавати  ДПС  повний  пакет
персональних даних продавців. Зокрема, продавці на OLX, Prom
та інших маркетплейсах повинні будуть вказувати: повне ім’я,
дату народження, адресу, реєстраційний номер платника податків
(ІПН)  та  підтверджені  банківські  реквізити.  Такий  контроль
практично унеможливить анонімну торгівлю. Крім того, у проєкті
прописано  розширення  повноважень  ДПС  щодо  банківської
таємниці: податківці зможуть отримувати від банків інформацію
про рух і залишки коштів на рахунках продавців, відкритих для
інтернет-продажів.  Інакше  кажучи,  погоджуючись  торгувати  на
маркетплейсі,  платник  автоматично  погоджується  на  доступ



податківців  до  своїх  банківських  операцій.  Ці  новації  є
частиною зобов’язань України перед ЄС і МВФ щодо автоматичного
обміну податковою інформацією.

Юридична  допомога  «Вікторії»
платникам податків
Компанія «Вікторія» пропонує комплексний захист прав платників
податків, зокрема фізичних осіб та ФОП, у справах, пов’язаних
з  онлайн-торгівлею  і  перевірками  ДПС.  Наші  фахівці  мають
багаторічний  досвід  податкових  спорів  і  надають  юридичну
допомогу  при  перевірках  на  всіх  етапах.  Ми  допомагаємо
клієнтам у вирішенні наступних завдань:

Оскарження  матеріалів  перевірок  і  рішень  податкових
органів (скарги до ДПСУ, позови до суду, супровід адмін
справ в суді тощо)

Захист  від  порушень  податкової  служби:  оскарження
неправомірних  нарахувань,  відстоювання  інтересів
платника в органах контролю та судах.

Аналіз  правових  ризиків  при  інтернет-продажах:
консультуємо  ФОП  щодо  легального  оформлення  онлайн-
торгівлі, застосування РРО та оподаткування доходів в
інтернеті.

Представництво клієнта перед контролюючими органами та
супровід у листуванні та ін. комунікації з ДПС України
та регіональними органами.

Таким чином, ми забезпечуємо захист прав платника податків і
мінімізуємо фінансові ризики бізнесу наших клієнтів. Завдяки
такому  супроводу  ФОП,  що  здійснюють  онлайн-продажі,  можуть
бути впевнені у законності своєї діяльності.

Повідомлення  підготовлено  на  основі  офіційних  даних  ДПС



України («За повідомленням ДПС»). В разі виникнення податкових
спорів чи перевірок, радимо звертатися за консультацією до
юристів «Вікторії» для своєчасного захисту ваших прав.

Зважте, щодо подібних справ рішення
про притягнення до адміністративної
відповідальності виносить саме суд.
І  санкція,  навіть  вперше,  може
передбачати,  зокрема,  конфіскацію
отриманих коштів. Так, конфіскація
коштів  відбулась  в  справах  №
346/3526/24,  №  629/2600/25,  №
712/5248/25.
Наша команда адвокатів неодноразово успішно захищала клієнтів
за подібних обставин. То ж за потреби – звертайтесь!

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

Форма швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія
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